



Слухи о следующем поколении консолей продолжают появляться как из пушки. По данным с портала Digital Foundry, Microsoft выпустит сразу два варианта новой консоли Xbox. Первую модель сделают максимально дешевой, убрав оттуда все, что возможно: жесткий диск, привод и многие другие функции. Вероятно останется лишь Kinect, непонятно только — встроенный или отдельный. Этот урезанный вариант, вероятно, будет использоваться как дешевая телеприставка для казуальных игр, скачиваемых с Xbox Live. Второй вариант предназначен для хард геймеров. Кроме жесткого диска и привода, он будет совместим с играми Xbox 360, что автоматически решит вопрос с недостатком игр. Digital Foundry полагает, что Microsoft не сможет сделать анонс в январе, на выставке CES, так что придется подождать лета и выставку E3. Сайт предполагает, что в 2012 Microsoft не сможет выпустить консоль, а это произойдет в 2013 году.